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  Звільнений!

 
Ісус був на шляху до язичницького регіону, коли заспокоїв бурю. Після бурі вони дісталися до 
берега, і це були Гадарини або Герасени, які були частиною групи переважно грецьких язичницьких 
міст. Декаполіс — це назва десяти грецьких міст, які знаходилися на території сучасних Йорданії, 
Ізраїлю та Сирії. 
Коли Ісус і Його учні вийшли з човна, їм зустрівся чоловік, одержимий демоном з нечистим духом. 
Книга Матвія говорить, що було двоє чоловіків, але історії в Марка та Луки зосереджуються на 
одному чоловікові. Ми отримали деталі про одного конкретного чоловіка. 
Чоловік жив у могилах. Він був голий, не мав одягу, і був дуже дикий. Він був одержимий демонами 
вже довгий час, і не жив у будинку, а в гробницях. 

Коли чоловік побачив Ісуса, він підійшов і впав перед Ним до ніг, і став Йому поклонятися. Ісус 
наказав нечистому духу вийти з чоловіка, і тоді дияволи заговорили через нього. Вони закричали 
голосом і сказали: "Що Тобі до нас, Ісусе, Сину Бога Всевишнього? Благаю Тебе, не муч нас!" Це був 
голос чоловіка, але демони говорили через нього. 
Згідно з розповіддю Матвія, демони запитали Ісуса, чи прийшов Він мучити їх до часу. Демони 
знають, що їхній час обмежений. Біблія вже сказала, що диявол і його ангели (демони) проведуть 
вічність у озері вогняному. (Матвія 25:41; Об’явлення 20:10, 14) 
І Ісус запитав його: "Як тебе звати?" І він відповів: "Легіон", тому що в ньому було багато демонів. 
Легіон був римським військовим терміном, що означав від 3000 до 6000 чоловіків у підрозділі. В 
цьому чоловікові було дуже багато демонів. 
Демони благали Ісуса, щоб Він не виганяв їх із цієї місцевості, в безодню чи бездонну яму. Недалеко 
паслося велике стадо близько 2000 свиней. 

Обговорення: 
Цей чоловік, ймовірно, був добре відомий як божевільний, що жив у цвинтарі або в гробницях. 
Він був лякаючим, і люди уникали цього місця. Він не дозволяв нікому пройти цим шляхом; 
якщо ви намагалися пройти цією дорогою, ви обов’язково натрапляли на цього дикого чоловіка. 
Люди намагалися зв'язати його і надіти на нього ланцюги, але він розривав їх. Йому одягали 
кайдани (металеві обмеження на щиколотки з важкими металевими кульками і ланцюгами), і 
він їх розбивав. Він був дуже дикий і дуже сильний, і ніхто не міг приборкати його. Він виривався 
з ланцюгів, і диявол вів його в пустелю. 
Цей чоловік завжди був у гробницях або на горах, і він плакав і кричав цілими днями і ночами. 
Він був у муках і стражданнях, і рвав себе камінням, тому на ньому були порізи та рубці. Цей 
чоловік був ув'язнений у своєму власному тілі. Він був під контролем демонів і кричав про 
допомогу.

Обговорення: 
Євреї вважали свиней нечистими і огидними тваринами. Згідно з законом Мойсея, євреям було 
заборонено їсти свиней, оскільки вони були нечистими тваринами. Той факт, що тут було так 
багато свиней, показує, що це був язичницький регіон. Історичні джерела вказують, що це була 
дуже язичницька місцевість, і свині, ймовірно, використовувалися для жертвоприношень 
язичницьким богам, а також для їжі.  
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Матвія 8:28-34 
Марка  5:1-20 
Луки 8:26-39

Життя Ісуса: Чудеса



  Звільнений!

Демони благали Ісуса дозволити їм увійти в стадо свиней. Ісус сказав їм: "Йдіть". Демони вийшли з 
чоловіка і увійшли в стадо свиней, і все стадо сильно кинулася в паніку — влаштувавши stampede — 
спустилося з крутого пагорба в море. 
З того часу дослідники відвідали цю місцевість і знайшли місце, де вони вважають, що це подія 
сталася. Було створено відео, які показують цю місцевість, де, як вважається, відбулося це чудо. Це 
цікаво, тому що свині не просто зірвалися з краю скелі, а вони свідомо побігли вниз по крутій горі і 
потім перетнули рівнинну територію, безпосередньо направляючись до води. Завдяки ландшафту 
місцевості, не можна було помилитися і вважати це випадковим падінням з обриву. Було очевидно, 
що свині були навмисно спрямовані в море, де вони потонули. 
Чоловіки, які пасли свиней, побачили, що сталося, і втекли. Вони пішли і розповіли всім у місті і по 
всій окрузі, що сталося з свинями і що сталося з тим божевільним чоловіком (чоловіками). 

Люди в місті були налякані. Вони прийшли і знайшли Ісуса, а також чоловіка, який раніше був 
одержимий, тепер сидячого біля ніг Ісуса. 
Відомий божевільний чоловік тепер сидить, одягнений, нормальний і в своєму розумі, сидить і 
говорить з Ісусом. 
Новина швидко поширилася, і всі в місті та околицях почули про це. Вони знали, що той 
божевільний чоловік тепер став нормальним, а всі свині потонули. Усе місто прийшло і попросило 
Ісуса піти; вони не тільки попросили, вони благали Ісуса покинути їхнє місто. 
Однак чоловік, якого колись мучили демони, не просив, щоб Ісус пішов.  
Він благав Ісуса дозволити йому піти з Ним. Але Ісус сказав йому повернутися додому і до своїх 
друзів. Цей чоловік, мабуть, мав родину і друзів до того, як став божевільним. Ісус сказав йому 
розповісти про великі діла, які Господь вчинив для нього. 
Ісус і Його учні сіли в човен і поїхали. Чоловік пішов своїм шляхом і обійшов всю Декаполіс, 
розповідаючи всім про великі діла, які Ісус зробив для нього. Люди були здивовані і вражені; цей 
чоловік, ймовірно, мав репутацію божевільного, і тепер усі могли бачити, як його життя повністю 
змінилося (2 Коринтянам 5:17; Ісая 61:1). 
Коли Ісус повернувся в цей регіон більше ніж через рік, ситуація змінилася. Він прийшов до міста 
Генесарет, яке було одним із міст в регіоні Декаполіс. Чоловік, який більше не був божевільним, 
ймовірно, став чудовим свідком для Ісуса, тому що під час другого візиту люди зустріли Ісуса, як 
тільки він вийшов з човна. Але цього разу вони прийшли з радістю, приносячи йому всіх хворих і 
недужих, щоб Ісус їх зцілив. Ісус подорожував через села, міста і всю країну, і коли люди чули, де 
він, вони приносили хворих, поклавши їх на ліжка, щоб зустріти Ісуса. 
Коли він проходив через міста, люди клали хворих на вулицях і благаючи, щоб вони могли хоча б 
доторкнутися до краю його одежі, і всі, хто торкався до нього, були зцілені. (Матвія 14:34-36; 
Марка 6:53-56). 

Обговорення: 
Що, якщо це були б ваші свині? Ви купили ці свині? Що ви робили з цими свинями? 
Можливо, ви були б чоловіком, який продавав їх на ринку для язичницьких жертвоприношень. 
Можливо, ви продавали їх на м'ясо на ринку. Це була б велика кількість свиней. 
Чи були б ви засмучені, якби всі ваші свині загинули? Як це вплинуло б на вас фінансово? Ви не 
змогли б продати їх, тому що всі вони мертві. Це було б дуже дорого для власників свиней. 
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Ісус у цій розповіді  

Коли Ісус ішов до цього регіону, Він заспокоїв бурю на морі. У цьому уроці було показано багато 
схожостей між історією заспокоєння моря і історією про Йону. Йона йшов до Ніневії, а Ісус йшов до 
цього язичницького регіону. Ісус сказав, що єдиним знаком, який буде дано, є знак пророка Йони. 
Це був перший раз, коли хтось побачив, як влада береться над дияволом. До того, як Ісус прийшов у 
світ в тілі, не було жодних випадків, коли хтось мав владу над дияволом. До того часу, поки Син 
Божий не прийшов у світ, не було влади, щоб наказувати демонам (дияволам, духам) йти. 
Усі люди були переповнені здивуванням і питали один одного: «Що це за послання? Він з владою і 
силою наказує нечистим духам, і вони виходять!» (Лука 4:36). 
Зверніть увагу, що в кожному описі цієї історії з одержимим чоловіком демони говорять Ісусу: «Що 
нам до Тебе, Ісусе, Сину Бога Всевишнього?» Демони визнають Ісуса і знають владу, яку Він має над 
ними (Лука 4:41). 

Ісус також передав цю владу Своїм учням: 
«І покликав Він своїх дванадцять учнів і дав їм владу над нечистими духами, щоб вигнати їх і зціляти 
всяку хворобу та всяку недугу» (Матвія 10:1). 
«І Він призначив дванадцять, щоб вони були з Ним, і щоб Він послав їх проповідувати, і дав їм владу 
зцілювати хвороби та виганяти демонів» (Марка 3:14-15). 
«Тоді Він покликав дванадцять учнів і дав їм владу і силу над усіма демонами і зцілювати хвороби. 
Він послав їх проповідувати Царство Боже і зцілювати хворих» (Луки 9:1-2). 

Уся влада на небі і на землі дана Ісусу (Матвія 28:18). 
Як християни і послідовники Ісуса, ми маємо ту саму владу і авторитет, яку Ісус дав Своїм учням. Ця 
влада доступна нам через силу, що є в імені Ісуса. 
«...І ці знаки супроводжуватимуть тих, хто вірить: в Моєму імені вони вигонитимуть демонів, вони 
говоритимуть новими мовами, вони будуть брати зміїв, і якщо вип’ють щось смертельне, то їм не 
зашкодить, вони покладуть руки на хворих, і вони зціляться» (Марка 16:17-18). 
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Питання уроку 
& Вірші для запам'ятовування

13. Звільнений! 
Прочитайте Матвія 14:34-36; Марка  6:53-56 
Пізніше Ісус повернувся до цієї місцевості, і люди відреагували інакше: 
1. Де люди зустріли Ісуса? 
2. Що вони принесли Ісусу? 
3. Хто був зцілений? 
Ісая 61:1 
Дух Господа Бога на мені, бо Господь помазав мене проповідувати благу звістку бідним; послав 
мене звіщати полоненим визволення, і сліпим прозріння, звільнити страждаючих від тюрем… 

14. Тільки віруй 
Прочитайте Марка 5:27-34; Луки 8:44-48 
1. Чи просить ця жінка Ісуса зцілити її? 
2. Що сталося з нею, коли вона доторкнулася до Ісуса? 
3. Що сталося з Ісусом, коли жінка доторкнулася до нього? 
4. Що, за словами Ісуса, зцілило її? 
Малахія 4:2 
А для вас, хто боїться мого імені, сонце праведності засяє з цілющим світлом на своїх крилах, і 
ви вийдете і будете рости, як відгодовані телята. 

15. Що ви маєте? 
1. Хто ж сумнівався, що їх буде достатньо? 
2. Що учні хотіли сказати людям? 
3. Що Ісус зробив з їжею після того, як поблагословив її та подякував? 
4. Скільки залишилося? 
Псалом 23:1-3 
Господь — мій пастир; не буду я в недостатку. Він укладає мене на зелених пасовищах, веде 
мене до тихих вод. Він відновлює мою душу; веде мене стежками праведності ради Імені 
Свого. 

16. Якщо це Ти 
1. Що Петро сказав Ісусу? 
2. Що сталося, щойно вони ступили на корабель? 
3. Побачивши це, чому учні тепер були переконані, що Ісус — Син Божий? 
Йов 9:8, 10 
Він один розпросторює небеса і топче хвилі моря. 
Він робить великі діла, яких не можна осягнути, чудеса без числа. 
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